

Nr. 22/ 16455/27.06.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 27.06.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 27.06.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind asigurarea pauzei de cafea din cadrul atelierelor „*Gamification for cultural and interpersonal skills*” din perioada 28-29 iunie 2024, care se vor desfășura în cadrul proiectului **STATUS**. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas Szora Attila** privind modificarea Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 1/06.06.2024 de aprobare a proiectului < **Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia** >, cod SMIS < 326633 > în cadrul Programului „Regiunea Centru”, Prioritatea <6. O REGIUNE EDUCATA.>, Acțiunea <6.3 Creșterea relevanței învățământului terțiar universitar >, Obiectiv specific <4.2 Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online >, în conformitate cu cerințele scrisorii de clarificare nr. 23279/25.06.2024 a ADR Centru, în sensul refacerii actualizării indicatorilor tehnico economici în baza aplicării prevederilor OUG nr. 64/2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind decontarea cheltuielilor de organizare a Conferinței **CLIE - 2024**, conform sumei alocate de Consiliul Județean Alba pentru organizarea acestui eveniment. (Anexa 3)

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia Olimpia** privind angajarea a 2 persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind retribuirea comisiei numite în vederea susținerii publice a tezei de abilitare pentru dl conf.univ.dr. **Remus Feraru**, care va avea loc în data de 15.07.2024, în cadrul Școlii Doctorale de Teologie.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. *Iuga Dan Adrian Lucian* și a drd. *Morar Mircea*, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Nanu Paul** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Oprea Ana-Maria*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. **Popa Cristian** privind decontarea cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice externe UAB, membri ai comisiilor examenului de promovare pe postul de Conferențiar universitar, poziția 5, din cadrul Departamentului de Istorie, Arheologie și Muzeologie, precum și angajarea acestora, cu contract individual de muncă cu timp parțial, pe perioadă determinată, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatele dlui lect.univ.dr. **Șuşman Dragoș** privind decontarea cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice externe UAB, membri ai comisiilor de concurs pentru postul de Conferențiar universitar, poziția 9 și postul de Conferențiar universitar, poziția 12, din cadrul Departamentului de Artă Religioasă, precum și angajarea acestora, cu contract individual de muncă cu timp parțial, pe perioadă determinată, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan-Lucian** privind lista beneficiarilor burselor de performanță științifică, cu respectarea prevederilor *Regulamentului privind acordarea burselor de performanță științifică*, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Tiucă Ioana Codruța** privind modificarea perioadei de desfășurare a stagiului *Aplicații practice discipline sportive de apă* din perioada 19 – 28 august 2024 în perioada 26 august – 1 septembrie 2024, ca urmare a lipsei unităților de cazare disponibile.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind numirea Comisiei de evaluare a ofertelor pentru achiziția „*Servicii de dezinfecție, deratizare și dezinsecție la obiectivele administrate de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, cu următoarea componență:

Președinte: Todescu Camelia
Membri: Solyom Ana
Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas Szora Attila** privind numirea Comisiei de recepție cantitativă și calitativă pentru achiziția echipamentelor dotărilor privind realizarea obiectivului de investiții denumit „*Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*” – LOT 2 - Diverse echipamente restaurant pentru laborator turism, cu următoarea componență:

Președinte: prof.univ.dr. Tamas Szora Attila
Membri: conf.univ.dr. Moisă Claudia Olimpia
Solyom Ana
Secretar: Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 14. Consiliul de Administrație informează public comunitatea universitară privind demararea procesului de selecție a componenței *Comisiei de etică și deontologie universitară din cadrul UAB*, cu respectarea reglementărilor legale, în speță, art.162, alin. 4, 5 și 6 din Legea învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare.

Componența Comisia de etică și deontologie universitară va fi formată din 11 membri, din care 8 cadre didactice și 3 studenți (2 studenți de la programele de studii universitare de licență/masterat și 1 student de la programul de studii universitare de doctorat).

Persoanele interesate să ocupe o poziție în Comisia de etică și deontologie universitară din cadrul UAB se pot adresa, în scris, rectorului. Dosarele de candidatură, însoțite de scrisoarea de intenție și CV, vor fi depuse la Secretariatul General (Rectorat), în perioada **1-3 iulie 2024**, intervalul orar **8.00-16.00**.

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Tomuța Sanda**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**